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سماجت دوباره برای علیجونوف
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
دوشنبه شب تماسی ویدیویی با مدیر باشگاه 
پاختاکور داشت و در نهایت مقرر شد تا این باشگاه 
ازبکستانی پاسخ نهایی خود به پیشنهاد پرسپولیس 
را تا پایان همان شب ارائه کند. با این حال 
باشگاه پاختاکور رسماً به پیشنهاد پرسپولیس برای 
 جذب علیجونوف پاسخ منفی داد و اعام کرد به 

این بازیکن نیاز دارد.
با این وجود مدیران باشگاه پرسپولیس همچنان 
در تلاش هستند تا بار دیگر باب مذاکره با مدیران 
پاختاکور را باز کنند و بتوانند رضایت آنها را جلب 
کنند. توافق اولیه باشگاه پرسپولیس با پاختاکور 
برای صدور رضایتنامه علیجونوف مبلغ 650 هزار 
دلار بود که باشگاه ازبکستانی از تصمیم خود 

منصرف شد.
رسی  بر همزمان  به‌طور  پرسپولیس  باشگاه 
گزینه‌های جایگزین برای علیجونوف را آغاز کرده 
است و احتمالاً به‌زودی به سراغ مذاکره با آنها 

رفت. خواهد 
 

سرگیف به تیم اضافه شد
ایگور سرگیف که به خاطر مقدمات قراردادش در 
تهران مانده بود دیروز به اردوی تیم پرسپولیس در 

قطر پیوست تا در تمرینات شرکت کند.
سرگیف که قرار است پیراهن شماره 19 پرسپولیس 
را برتن کند از اردوی قطر کار خود را با سرخ ها آغاز 
کرده و انتظار می‌رود اوسمار با حضور او از مشکلات 

بکاهد. حمله  خط 
قرار است به زودی مارکو باکیچ هم به تمرینات 

پرسپولیس اضافه شود.

شاید عمری هم به قطر برود
محمد عمری هافبک تکنیکی پرسپولیس به دلیل 
جراحی که روی پای خود داشت همراه تیمش به 
قطر نرفته اما احتمال اینکه او هم در اردو حاضر 
شود وجود دارد. در صورتی که شرایط پزشکی 
برای رسیدگی به وضعیت عمری در محل اردوی 
پرسپولیس وجود داشته باشد، این احتمال هست 
که عمری هم به کمپ اسپایر برود تا بخشی از 
دوران ریکاوری خود را در این کمپ مجهز انجام 

. هد د
البته طول مدت اردو تنها 9 روز است و مشخص 
نیست با توجه به مقدمات سفر عمری شرایط 

حضور او در قطر مهیا شود.

قول ایجنت معامله‌گری
با اینکه گفته می‌شد پرسپولیس از جذب مدافع 
چپ شمس‌آذر منصر ف شده اما تلاش‌ها برای به 

خدمت گرفتن او ادامه دارد.
البته از طرفی وحید رضایی، سرمربی شمس‌آذر 
به‌صورت قطعی اعام کرده که به این بازیکن نیاز 
دارد و اجازه جدایی به او را نمی‌دهد اما از طرف 
دیگر پرسپولیس برای جذب معامله‌گری نامه زده 
و امیدوار به جذب اوست. از باشگاه پرسپولیس 
خبر می‌رسد مدیربرنامه معامله‌گری به مدیران 
پرسپولیس قول داده تا این بازیکن را به تهران 
بیاورد اما اینکه چقدر در انجام این کار موفق باشد 
مشخص نیست. چیزی که مشخص است اینکه 
باشگاه پرسپولیس برای معامله‌گری خیلی صبر 
نخواهد کرد و اگر طی امروز و فردا در خصوص این 
بازیکن به قطعیت نرسد به دنبال گزینه‌های دیگر 

خواهد رفت.

گلایه احمدزاده از بدشانسی
فرشاد احمدزاده که از پرسپولیس جدا شده در 
مصاحبه اخیرش گفته شاید اگر در نیم‌فصل اول 
بدشانسی نمی‌آورد نگاه مثبت‌تری به عملکرد 
او وجود داشت. احمدزاده در بخشی از مصاحبه 
خود گفته است: »در مقطعی بنا به نیاز تیم و 
صحبت‌هایی که آقای وحید هاشمیان با من انجام 
داد، در پست دفاع چپ بازی کردم و هدفم این بود 
که به تیم کمک کنم و همیشه هر مربی‌ای از من 
چیزی خواسته، سعی کرده‌ام به نحو احسن انجام 
بدهم. پس از آن هم اتفاقاتی افتاد و من شروع 
به بازی در پست خودم کردم، اما گاهی اوقات 
نمی‌شود. مثاً در بازی شمس‌آذر من دو گل زدم 
که هیچ‌کدام به نام من ثبت نشد؛ یکی به اشتباه 
آفساید اعلام شد و گلی هم که اوستون زد، قبلش 
توپ من از خط رد شده بود. نمی‌خواهم زیاد 
درباره این مسائل صحبت کنم، به هر حال این 
بدشانسی‌ها در فوتبال هست و شانس بد هم به 
من رو کرده بود. در هر صورت اتفاقی بود که افتاد.«

جذب محبی سخت شد
با جدایی فرشاد احمدزاده و جدایی احتمالی 
بیفوما حالا شنیده می‌شود پرسپولیسی‌ها به 
سراغ محمدمهدی محبی مهاجم ۲۵ساله الاتحاد 

رفته‌اند. کلبا 
سرخپوشان در مذاکراتی که با باشگاه اماراتی 
داشته‌اند برای صدور رضایتنامه محبی به توافق 
رسیده بودند اما باشگاه سپاهان اصفهان نیز که 
بشدت خواستار بازگرداندن مهاجم سابق خود 
است، با افزایش ۵۰درصدی مبلغ رضایتنامه نسبت 
به سرخپوشان، باعث شده تا پرسپولیس تا این 
لحظه از جذب این بازیکن صرف نظر کند. به نظر 
می‌رسد قرمزپوشان پایتخت توان رقابت با رقیب 
اصفهانی خود را نداشته باشند و این بازیکن بار دیگر 

لباس تیم سابق خود را بر تن کند.
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خ اردوگاه سر

بعد از واگذاری سهام باشگاه پرسپولیس 
به بخش خصوصی و پای کار آمدن 
کنسرسیوم بانکی برای خرید عمده 
سهام این شرکت، هواداران پرسپولیس 
بعد از سال‌ها نفس راحتی کشیدند و 
خوشحال شدند که دیگر قرار نیست 
تیم محبوب‌شان از نظر مالی دچار 
بحران شود. طی یک سال گذشته 
در این زمینه اتفاقات خوبی رخ داد و 
پرسپولیس در بحث نقل و انتقالات، 
رسیدگی به آکادمی، تشکیل تیم 
بانوان و البته توجه به زیرساخت‌ها و 
سخت‌افزارهای تحت اختیارش با توجه 
به کمک‌های مالی کنسرسیوم بانکی 
و البته درآمدزایی خود باشگاه شرایط 

خوبی را سپری کرد.
این وجود اخیراً نشانه‌هایی از  با 
نگرانی‌های مالی در باشگاه پرسپولیس 
دیده می‌شود و این می‌تواند در ادامه 
راه برای این باشگاه مشکل‌ساز شده 
و بحران‌های تازه‌ای در این مجموعه 

بیاورد. به‌وجود 
واقعیت این است که وقتی کنسرسیوم 
بانکی به‌عنوان مالک عمده سهام 
شرکت فرهنگی ورزشی پرسپولیس 
شناخته شد این کنسرسیوم مصوب 
کرد تا 1500 میلیارد تومان به باشگاه 
بپردازد اما عمده این بودجه صرف 
بستن پرونده‌های قدیمی و پرداخت 
بدهی‌های معوق باشگاه شد. تقریباً 
طی  لیس  پرسپو ن  ا ر ا د ا هو همه 

سال‌های گذشته از شکایت‌ها و احکام 
سنگین بین‌المللی علیه این باشگاه 
خبر داشتند که بخشی از این مبلغ 
صرف بستن پرونده‌های مربوط به 
بازیکنان و مربیان خارجی سابق تیم 
شده اما بخش دیگری هم صرف 
هزینه‌های مربوط به مالیات 25ساله 
باشگاه، بیمه 10ساله، مطالبات اعضای 
تیم در فصول اخیر و... شده است.

حالا واقعیت تلخ اینجاست که از 
آن بودجه 1500میلیارد تومانی چیزی 
باقی نمانده و تمام این پول هزینه 
شده است و پرسپولیس نیاز به تزریق 
بودجه و کمک‌های جدیدی دارد اما 
ظاهراً برخی سهامداران کاماً عقب 

نشسته‌اند.
در ماه‌های اخیر فقط بانک شهر و 
ن  ا به‌عنو ی  حمد ا ی  مهد محمد
مدیرعامل این بانک پای کار بوده‌اند 
و به مشکلات بزرگ مالی پرسپولیس 
رسیدگی کرده‌اند ضمن اینکه خود 
باشگاه هم طبق آنچه ماه به ماه در 
سایت کدال منتشر می‌کند موفق شده 
میزان درآمدزایی‌اش را افزایش داده و 
از این طریق هم به اوضاع مالی‌اش 

سروسامان دهد.
بعد از واگذاری 5درصد سهام بانک 
صادرات و 5درصد سهام وزارت ورزش، 
حالا بانک شهر 40درصد سهام شرکت 
پرسپولیس را داراست که به‌عنوان 
سهامدار عمده و رئیس کنسرسیوم 
بانکی بیشترین کمک را به پرسپولیس 
کرده اما از سایر سهامداران خبری 
نیست و همین مسأله موجب نگرانی 
مدیران باشگاه پرسپولیس شده است. 
در عین حال آلارم‌هایی که پیمان 
حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
در مصاحبه‌های خود می‌دهد مشخص 

آلارم حدادی به سهامدارانی که عقب‌نشینی کرده‌اند

نگران نباشید؛ پرسپولیس 9 هزار میلیارد ارزش دارد

زیر ذره‌بین

پرسپولیس روز دوشنبه به دوحه رسید 
و همان شب اولین جلسه تمرینی‌اش را 
در کمپ اسپایر برگزار کرد تا طبق برنامه 
پیش رفته و البته از اردوی زمستانی خود 

نهایت بهره را برده باشد.
باشگاه پرسپولیس می‌توانست عمان یا 
امارات را به عنوان مقصد اردوی زمستانی 
خود انتخاب کند که برخاف قطر 
هزینه‌ای هم نداشت اما هم شرایط این 
دو کشور مثل قطر و کمپ اسپایر نبود 
هم امکان برگزاری بازی دوستانه در آن 
دو کشور وجود نداشت یا ضعیف‌تر بود.
با برگزاری نخستین تمرین پرسپولیس 
در دوحه مشخص شد چه شرایط 
فوق‌العاده‌ای در این کمپ مهیاست و 
پرسپولیس چه خوش‌شانس بوده که در 
شرایط اقتصادی فعلی موفق شده چنین 

اردوی فوق‌العاده‌ای را برگزار کند. در 
همین تصاویر اندک، فضای کمپ، چمن 
فوق‌العاده مسطح و عالی و امکانات 
اردویی نشان می‌دهد پرسپولیس در 
نهایت خوش‌شانسی موفق شده آنچه 
اوسمار خواسته بود را انجام دهد و از 
تمام رقباش یک گام بلند جلو بیفتد.

 در شرایطی که تیم‌های دیگر لیگ برتری 
یا اردوی زمستانی نداشته‌اند یا موفق 
نشده‌اند برای برپایی اردو به خارج از 
کشور سفر کنند، پرسپولیس موفق 
شد خیلی سریع و با گرفتن تخفیف 70 
هزار دلاری به قطر رفته و در کمپ مجهز 
اسپایر تمرینات خود را برگزار و حتی 
بازی‌های دوستانه خوبی از جمله با تیم 
شناخته‌شده الوداد مراکش برگزار کند.
در  که  پرسپولیس  بازیکنان  حالا 
مصاحبه‌های خود به امکانات و شرایط 
کرده‌اند،  اشاره  قطر  اردوی  خوب 
9 روز از شرایط  می‌توانند به مدت 
استاندارد و عالی تمرینی نهایت بهره را 

برده و از اردو لذت ببرند. آنها با اسکان 
عالی و نزدیک به زمین تمرین، دور از 
ترافیک، هوای آلوده و سرد می‌توانند 
در یک زمین مسطح و چمن باکیفیت 
خیلی بهتر تمرین کرده و بهتر آماده 
ادامه مسابقات شوند؛ کما اینکه اوسمار 
و کادر فنی هم در چنین محیطی به 
اهداف خود نزدیک شده و در شرایط 
بی‌نقصی آماده ادامه مسابقات در 

شرایط فنی بهتر خواهند شد.
در عین حال برپایی این اردو با این 
امکانات و کیفیت می‌تواند یک امتیاز 
و برگ برنده برای مدیران جدید باشگاه 
پرسپولیس باشد چرا که وقتی سایر 
باشگاه‌های مدعی نتوانستند چنین 
امکانی را برای تیم خود تدارک ببینند، 
حالا با برآورده ساختن خواسته اوسمار 
یک گام از همتایان و رقبای خود جلو 
افتاده‌اند که همین می‌تواند در رقابت 
سخت نیم‌فصل دوم برای قهرمانی 
فاکتوری تعیین‌کننده و اثرگذار باشد.

پرسپولیس از رقبای خود جلو افتاد

9 روز از تمرین لذت ببرید

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبرنگار

بیشتر  گذشت  که  نیم‌فصلی   در 
هواداران و پیشکسوتان پرسپولیس 
اصرار داشتند که تیم فعلی نیاز به 
جذب مهاجم نوک آن هم از نوع 
خارجی‌اش دارد. این مسأله و تأکید 
دو طیف حساس به اتفاقات تیم 
پرسپولیس از وقتی شدت گرفت 
از شروعی  بعد  که علی علیپور 
امیدوارکننده در دوره سرمربیگری 
اوسمار از گلزنی دور شد و طی هفت 
بازی نتوانست گلی به ثمر برساند.

با این وجود در نقل و انتقالات 
زمستانی طبق اولویتی که خود اوسمار 
تعیین کرده بود، باشگاه پرسپولیس 
اقدام به جذب مهاجم نوک کرد و 
ایگور سرگیف ازبک اولین خرید 
این باشگاه در پنجره نقل و انتقالاتی 

زمستان لقب گرفت.
سرگیف با قراردادی قابل توجه به 
را شروع  آمد و کارش  پرسپولیس 
کرد اما حالا سؤال بزرگ اینجاست 
که اوسمار چگونه می‌خواهد یا 
می‌تواند از دو مهاجم نوک ملی‌پوش 
و گرانقیمت خود به صورت همزمان 

در ترکیب استفاده کند؟
 واقعیت اینکه سیستم پایه مد نظر 
اوسمار در بازی‌های این فصل مثل 
دو سال پیش که پرسپولیس را هدایت 
می‌کرد، مشتقی از 2-4-4 است که 
به صورت جزئی‌تر می‌توان آن را 
1-1-4-4 دانست. در این سیستم یک 

مهاجم سایه پشت‌سر مهاجم نوک 
بازی می‌کند و فقط یک مهاجم 
کلاسیک در ترکیب قرار می‌گیرد. در 
عین حال اگر قرار باشد اوسمار با 
همان دست‌فرمان در نیم‌فصل دوم 
پیش برود، یکی از این دو مهاجم 
باید روی نیمکت بنشیند و اینطوری 
رقابت بین آنها بسیار داغ خواهد شد. 
پیش‌بینی می‌شود در این حالت مثلاً 
اوسمار با علیپور بازی اول را شروع 
کرده و کم‌کم به سرگیف به عنوان 
بازیکن آلترناتیو میدان دهد که اگر 
سرگیف در آن دقایق کوتاه بدرخشد 
شاید در ادامه راه جای این دو بازیکن 
روی نیمکت و ترکیب اصلی عوض 
 شده و اینطوری پرسپولیس از رقابت 

فوق سود ببرد.
حالت دومی هم وجود دارد و آن اینکه 
سرمربی برزیلی سرخپوشان به صورت 
همزمان از این دو بازیکن استفاده 
کند. در این شرایط علی علیپور که 
زمانی خودش مکمل مهدی طارمی 
بود و کمی عقب‌تر از این بازیکن در 
ترکیب قرار می‌گرفت، می‌تواند در 
نقش مهاجم مکمل یا مهاجم سایه 
پشت‌سر سرگیف بازی کند. این 
چیدمان ظاهراً شکل تیم و ترکیب 
پرسپولیس را تهاجمی‌تر و کوبنده‌تر 
نشان می‌دهد و شاید هواداران نیز 
از این چیدمان استقبال کنند اما 
کار اوسمار در خط میانی پیچیده‌تر 
می‌شود. در بازی‌های قبلی نفراتی 
مثل بیفوما، عالیشاه، شکاری یا عمری 
به عنوان مهاجم سایه بازی کردند اما 
اگر قرار باشد علیپور در این پست 

گزینه اصلی باشد شانس بازی این 
نفرات کم می‌شود و با توجه به اینکه 
برخی از آنها شانس بازی در پست 
هافبک چپ، راست و میانی را دارند 
در مجموع اقبال کمتری برای حضور 

در ترکیب اصلی پیدا خواهند کرد.
مثاً عالیشاه و بیفوما فقط باید 

با اورونوف برای حضور در پست 
کنند  بت  رقا چپ  فبک  ها
یا عمری باید فقط در پست 
هافبک راست بازی کند که در آن 
پست رقبایی مثل محمدامین 

محمدحسین  یا  کاظمیان 
صادقی را دارد. در عین حال 
رضا شکاری باید یک خط 
عقب‌تر رفته و برای حضور در 
ترکیب با نفراتی مثل سروش 

رفیعی، محمد خدابنده‌لو و 
حتی باکیچ رقابت کند.
این ماجرا یک بعُد دیگر 

هم خواهد داشت و آن 
نیمکت‌نشین  ینکه  ا
کردن یکی از دو مهاجم 

نوک فعلی از نظر اقتصادی 
هم دشوار است و همین مسأله 
در  آنها  توأمان  بازی  شانس 
ترکیب را بالا می‌برد. سرگیف 

برای نیم‌فصل 400 هزار دلار دستمزد 
خواهد گرفت و علیپور هم جزو 
سه چهار بازیکن گرانقیمت تیمش 
به حساب می‌آید و اینطوری بیرون 
گذاشتن یکی از این دو بازیکن هم 
توجیه اقتصادی ندارد که باید دید 
اوسمار چگونه این ماجرا را مدیریت 

خواهد کرد.

در روزهای اخیر موضوع حذف 
ارز ترجیحی به یکی از مباحث 
اصلی و پرچالش در جامعه ایران 
تبدیل شده است. این سیاست 
اقتصادی که هدف از آن اصلاح 
نظام ارزی و تخصیص بهینه منابع 
است، اکنون در لایه‌های مختلف 
اقتصاد نفوذ کرده و اثرات خود 
را در بخش‌های غیرمنتظره‌ای 
مانند ورزش بویژه فوتبال، نمایان 

است. ساخته 
باشگاه‌های فوتبال به عنوان 
نهادهایی که به طور قابل 
توجهی به منابع ارزی وابسته 
هستند، بشدت تحت تأثیر این 
تغییرات قرار گرفته‌اند. یکی 
از بارزترین نمونه‌ها، باشگاه 
پرسپولیس است. این باشگاه که 
به تازگی عمده سهام مالکیت 
آن به بانک شهر واگذار شده، 
پیش از این از تسهیلات ارزی 
با نرخ ترجیحی برای پرداخت 
قراردادهای بازیکنان خارجی بهره 
می‌برد. در واقع بانک شهر، به 
عنوان حامی مالی، ارز مورد نیاز 
را با نرخ دولتی تأمین می‌کرد 
تا پرسپولیس بتواند بازیکنان 
خارجی مورد نظر خود را جذب 
کند. با این حال، حذف ارز 
ترجیحی در روزهای اخیر، نرخ 
ارز برای پرداخت‌های خارجی را 
به نرخ بازار آزاد افزایش داده و 
این تغییر، باشگاه پرسپولیس را 

با چالش‌های جدی روبه‌رو کرده 
به طوری که پرداخت حقوق 
بازیکنان خارجی نظیر اوستون 
اورونوف و سایر بازیکنان خارجی 
با دشواری فزاینده‌ای همراه شده 

. ست ا
این مسأله نه تنها بر جذب 
تأثیر منفی  بازیکنان جدید 
گذاشته، بلکه پرداخت حقوق 
به بازیکنان خارجی فعلی را نیز 
با تهدید مواجه کرده است. 
به طوری که پرسپولیس برای 
تأمین حقوق بازیکنان خارجی 
خود در فصل جاری با مشکلات 
ارزی متعددی روبه‌رو شده است. 
در نتیجه، مدیران باشگاه که 
پیش از این به دنبال جذب 
بازیکنان خارجی بودند حالا 
بیشتر به سمت بازار بازیکنان 
داخلی گرایش بیشتری پیدا 
به  می‌کنند و شاید موضوع 
حدی جدی شود که احتمالاً 
سرگیف آخرین خرید خارجی 
این فصل سرخپوشان باشد!

البته جذب بازیکنان داخلی در 
پنجره زمستانی هم با موانع و 
چالش‌های خاص خود همراه 
است. نیاز به اخذ رضایت‌نامه از 
باشگاه‌های مبدأ و رقابت شدید 
بین باشگاه‌هایی مانند استقلال، 
قیمت‌   ، کتور ترا و  ن  ها سپا
بازیکنان را به طور چشمگیری 
افزایش داده به طوری که برای 
هزینه  میانگین  بازیکن  هر 
رضایت‌نامه یک بازیکن داخلی 
با کیفیت، بیش از ۲۰ میلیارد 

تومان برآورد می‌شود.

راهکار اوسمار برای استفاده از دو مهاجم گرانقیمتش چیست؟

سرگیجه با نیمکت‌نشینی علیپور یا سرگیف

حذف ارز ترجیحی؛ ترندی که به زمین فوتبال هم رسید

بازیکن ازبک آخرین خرید خارجی سرخپوشان؟

سوژه

نقل و انتقالات

فضای 
کمپ، چمن 

فوق‌العاده 
مسطح و عالی و 
امکانات اردویی 

نشان می‌دهد 
پرسپولیس 

در نهایت 
خوش‌شانسی 

موفق شده آنچه 
اوسمار خواسته 

بود را انجام 
دهد و از تمام 

رقباش یک گام 
بلند جلو بیفتد

می‌کند او دنبال یادآوری مسائلی است تا دوباره 
سهامداران را پای کار بکشاند و آنها به این مهم 
پی ببرند که پرسپولیس صاحب چه برند عظیم 

و چه ظرفیت بی‌نظیری است.
حدادی اخیراً در صحبت‌های خود به این نکته 
مهم اشاره داشت که مثاً قیمت دو ورزشگاه 
شهید درفشی‌فر و شهدای گمنام که متعلق 
به پرسپولیس است نسبت به سال گذشته که 
کنسرسیوم بانکی مالکیت عمده سهام شرکت 
را در اختیار گرفتند افزایش قابل توجهی داشته 
و سهامدارانی که برای پرسپولیس میلیاردها 
تومان هزینه می‌کنند باید این مسائل را هم 
در نظر داشته باشند. حالا همین دو ورزشگاه 
به‌عنوان سرمایه‌های سهامداران پرسپولیس 
شناخته می‌شود و متعلق به آنهاست و این‌طور 

نیست که پول آنها به باد رفته و عایدی برای 
آنها نداشته باشد.

حدادی به این نکته اشاره داشت که قبل‌تر 
مجموع ارزش دو ورزشگاه شهدای گمنام و 
درفشی‌فر چیزی بین 700 تا 750 میلیارد تومان 
برآورد شده بود اما اخیراً بعد از کارشناسی 
رسمی صورت گرفته ارزش این دو مجموعه به 
2900میلیارد تومان )حدود چهار برابر( رسیده 
که افزایش قابل توجهی است و باید مدنظر 
سهامداران قرار بگیرند. مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس همچنین به این نکته اشاره کرد که 
برند پرسپولیس 9هزار میلیارد تومان ارزش دارد 
و این جزو دارایی‌های سهامداران به حساب 
می‌آید و آنها نباید نگران از دست رفتن سرمایه 
خود باشند این در حالی است که نسبت به 

تیم‌های رقیب کمتر هزینه کرده‌اند.
واقعیت این است که پرسپولیس به‌عنوان 
پرهوادارترین تیم فوتبال ایران ظرفیت‌های 
بسیاری برای درآمدزایی دارد که طی چهل سال 
اخیر کاماً مغفول مانده بود اما مدیران جدید 
غ از کمک‌های سهامداران  این باشگاه فار
به‌دنبال رسیدن به درآمدهای پایدار از طریق 
احیای زیرساخت‌ها، رسانه‌های تحت اختیار 
باشگاه، فروشگاه‌های مجازی و حقیقی و... 
متعلق به پرسپولیس هستند اما چنانچه غیر 
از بانک شهر دیگر سهامداران پرسپولیس 
همین‌طور منفعل بمانند و تمایلی به هزینه 
در این باشگاه نداشته باشند آن وقت باید 
پاسخگوی هواداران باشند و دیگر نمی‌توانند 

فقط نظاره‌گر بمانند.


